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Todoy's Corsico feotures on onolog gouge
pockoge thot conto ins 0 tochometer omong
other importont reodouts. A Comfor Tilt steer-
ing wheel which od;usts to your personol driv-
ing style is a popular available item.
Beyond spacious accommodations for five
people, the 91 Corsica LT interior features
luxurious cloths, reclining front bucket seats
with four-woy mechonical odiostere.

Het moderne instrumentenbord van de heden-
daagse Corsica is analoog en dus in één oog-
opslag te lezen. Het ComforTilt stuurwiel, dat
zich aan uw persoon/i;ke ri;sti;1aanpast, is één
van de populairste opties.
Afgezien van zi;n bi;zonder ruime accomoda-
tie voor vi;f personen, biedt de Corsica LT '91
luxueuze stofbekeding en neerklapbare kuip-
stoelen vooroan, die in vier richtingen verstel-
baar zi;n.





CORSICA

Fun-to-drive 4-doors, de-
signed to pomper up to
five riders in high-style:
Chevrolet's
Corsica LT Sedan,
LT Hatchback and
LTl Sedan for '91.
The lines are trim and
trendsetting. Interiors are
spacious and tastefully op-
pointed with luxurious c/o th
fittings. Plus there's a spe-
cial Sports Package that
makes the LTl appear
even roeier.
Performance power is
availobIe according to
your own taste. Both the LT
and LTl models con be
had with a powerful 3.1
Liter Multi-Port Fuel Injec-
tion V6 engine teamed to a
smooth-surging 3-speed
automatic transmission. Or,
if you opt for the LT Sedan
or Hatchback, you can
choose a thrifty 2.2 Liter
four cylinder power plant
instead, with either a
3-speed automatic or
5-speed manual transmis-
sron.
Other Corsica advantages
inc/ude both-sides-galvan-
ized steel on most exterior
panels, and windows with
special tinted glazing. Also
a rugged safety cage. And
a Supplemental Restraint
System (airbag).
The list of inviting extras
goes on and on.
Chevrolet Corsica - the
practical sports sedan!

Vierdeurs rijgenot, ontwor-
pen om vijf passagiers in
grote stijl te verwennen: de
Corsica LT Sedan en
LT Hatchback en LTl Sedan
voor '91 van Chevrolet.
lij zijn strak en vooruitstre-
vend belijnd, beschikken
over een zee van ruimte en
zijn voorzien van luxueuze
stofbekleding. Bovendien is
er het speciale
Sport Package, waarmee
de LTI race allures krijgt.
De prestaties kunt u zelf
kiezen. lowel de LT als de
LTl modellen kunnen wor-
den uitgerust met een
machtige 3, J liter V6 motor
met « Multi-Port" Brandstof-
injektie, gekoppeld aan een
drietrapsautomaat. Maar,
als u kiest voor de LTSedan
of Hatchback, kunt u ook
een zuinige 2,2 liter viercy-
linder bestellen, met drie-
trapsautomaat of met
handgeschakelde vijfbak.
Dubbelzijdig gegalvani-
seerd staal, getinte ruiten
tegen lage lichtinval, air-
bag en extra robuuste vei-
ligheidskooi, zijn bijko-
mende troeven van de
Corsica. En dat zijn dan
nog maar enkele van de
vele extra's!
Als u dus uitkijkt naar een
vierdeurs-auto met veel
ruimte voor vijf personen,
kijk dan vooral goed naar
de nieuwe Chevrolet
Corsica, de praktische
sport-sedan.



Split-bock falding rear seats are ane of the
most saught-after availobie features of the '91
Chevrolet Carsico. When the backs are falded
flat, yau get 0 handy « pass-thru» far easy oe-
cess ta moterial carried in the trunk.
Three-speed automatic shifting provides quick,
instantaneous control over the Corsico's 2.2
and 3.1 Liter engines. And availobie power
windows add ease and convenience to every-
day driving.

-- - - -_._--------------

Afzonderlijke neerklapbare achterstoelen zijn
één van de meest gevraagde opties bi; de
Chevro/et Corsica '91. Zij openen een handig
doorgeefluik noor de kofferruimte.
De drietrapsautomaat zorgt voor snel en effi-
ciënt schakelen van de 2,2 en 3,1 liter motoren
en de optionele elektrisch te bedienen ruiten-
heffers zorgen voor extra rijcomfort.
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CORSICA
TECHNICAl SPECIFICATIONS TECHNISCHE GEGEVENS

Mod.l. Modoll.n
• CORSICA LT NOTCHBACK
• CORSICA LTl NOTCHBACK
• CORSICA LT HATCHBACK

Dim. ns Ion. I LT· I LTZ r LT Ma I. n • n I IL'O,-,Pc.;I:..;1o",n"'__ -.lIc:';::LA:.;.;.:lll::'""',,LC:c:.;I,,::oLr':.:LE:J'F..:';::"......,",,"..;'"LH.o.:.:"::'fc'.::"::c.:.IIl::L.... _ooóP"a:.:k"'.I"I::.n",11
and Capacilies NOTCHBACK I NOTCHBACK I HATCHBACK G.wlchl.nlL.::'-.:..""'''''::;':;'':':'-'-''-'~===-'-''====''-'--''''''-'''''== __ -====c:J Split back

loiding
IB31 seat -----------
Aectlnlng
bucket seats --- • - • - • - • - •
Shilling
console
wilharmrest ---. -. -.-.
Inside day/night
rearvtew mtrrcr wlth
duat reading lamps --------
Cluster assembly wlth
trip odometer and
tachometer -------
Kilometer Instrument
cluster
courtesy nçnts -- • - • - • - •
Front and rear
caroeted
Iloor mats

Power windows
Power deck
lid release
wrndsntero Intermiltent
wiper ssstern
Supplementat
inllalable resuarnt
a-way manual
driver seat
ad/uster --
4-Way manual
passeneer seat
adjuste
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4659 =~~~~~~~~~~tenere (mm)1733 Breedte (mm)
1368 Hoogte (mm)
2627 Wielbasis (mm)

Spoorbreedte
voorrachter (mm)

Beenruimie
voor/achter (mm)

Hoofdruimie
voorlachter [mm}

leng th (mm) ==~~~~~=~_Widlh (mm)
Height (mm)
Wheelbase (mm)
Track Iront/
rear (mm)
leg room
"onl/rear (mm)
Headroom
front/rear (mm)
Silo ui der
room Iron1!
rear [mrn} _

ruer Tank
üapacrty (11
Trunk
CapacilY (I)
Curb Welghl (kg)

1417/1404 _

1105/890 _

974 { 954 -------

1380/1398 _ 1387/1410
Schouderruimie

voor/achter (mm)
Inhoud

brandstoftank (I)
Inhoud

bagageruimte (1)
leeggewicht (kg)

59 __
382 __
1261 1252' 1266 __1252/1266

with c,l,lyllc converter I mei katalysator MolorEngin.

(l Tj (lT - lTZ)
Code lM3 LHO --- --- Code
Type 2.2 l Ef( l4 3.1 l MFI V6 --- Type
Bore x Stroke (mm) 89/88_-======-89/84 ---- 80rlng/slag (mm)
Olsplacement (cm3) --- 2180 3135 --- Cillndellnhoud (cm3)
Compresslon ------ 9.0 8.8 --- Compressie
Fue1
System ---
Horsepower
(kWlrpm)
torcue
(Nmlrpm)

Electrome tuermjectton Brandstofsysteem
Max. vermogen

(kW/TPM)
Aandrilfkoppei

(NmtTPMl

69/4600

Mu!!1-port tue! tnteetton
95 I ~900 (MXt J

--- 106/4800 (MMS)
234/3500 (MX')
251 13600 (MM5)163/3000

LHO LHOLM3 TransmissieTransmission

2.84

Voorwlelaand rIlving
Handgeschakelde 5·

o __ Versnellingsbak (MMS)
ûverbrenqlngs-

------- 3.B3 --- verhouding
Automatisch - 3

versnellingen (MXI)
Overbrenglngs-

3.18 verhouding

Front-Wheel drive
S·Speed manua!
transmission (MMS)

Final drive ra110
a-speec automalle
transrnasten (MX1)

3.6tFrna! drive rallO 3.61

LT NOTCHBACK LTZ Ullru.llngEquipement

PakenenOptlon.

Engin. Motor

3tlMflV6
22LEFIl4

3.ll MFI V6
22lEFIl4

[TransmisslO; ....
• Transmissie ]

s-speed manuar
transmission
a-speed autcmatlc
transmtssten

___ 0- _0 __

Handgeschakelde 5·
versnellingsbak
Automatisch - 3

versnellingen

M.Chanl!Ch I[Mechanica I

Power Iront
dlsc and teat
drum brakes
Power steering
Sport Suspension

Rembekrachtiging,
schijfremmen voor,

.trcmmers achter
St uurbe krachtig! ng

SpOitophanglng

Comlorl Komfort

Air condilloner ---- • - • - • -- Air conditioning
Elektronische

snenretcsreceuer
Elektrische

• - • - • - • - • -. achierruItverwarming
Centrale

(jeurvergrendeling
Elektrisch te

---- • - • - • -- bedienen ruiten
Elektrische kof1erklep

---- • - • - • -- ontgrendeling
Interval

ruttewissers
Extra

• - • - • - • _. vemçnetostuehnussen
Manueel verstelbare
bestuuroeresteet In

• - • - • - • - • - • --- 4 nctntnçen
Manueel verstelbare
passagiersstoel In 4

richtingen

Cruise cant rol
Electrlc rear
wrnccw detogger
Power door
lccks

Gescheiden
neerklapbare

----------- achterzetel
Kuipstoelen met

• - • - • - • verstelbare lugleunrng
Console mei

versnellingshendel en
armsteun

Binnenspiegel antl-
verblinding mei

• - • - • --- leeslampjes
Instrumentenbord

met loeren teller
---- • - • - • --- en dagteller

• - • - • - • -- Kilometerteller
• - • - • - • - Binnenverlichting

_-0_0_0_0

Vloermatten
• - • - • - • - • -- v06r en achter

uenue
------- 0 -- binnenbekleding

In hoog Ie
-====-.:..:=--'.::~~,~.~rstelbaa( stuurwiel
- Sporlstuurwiel

ETR AM/FM stereoradio
met cassene -

zenderzoekloop
.-.-.- .--- endlglt.klok

• - • - • - • -. Atschroelbare antenne
4-luldspreker-

_.:..::::...:'.::~~'.::~~;;:;;;;;;;;;;; systeem- Dubbellonige claxon
Konltolelampje

werking actnerucnter

Custom Inlerlor ---------

Tilt stee ring wheel -====:..:..=..:..:=-:.
Sport stee ring wheel
Radio ETR AM/FM
stereo with Seek/scan.
autoreverse caseene
arre digllal croce --. - • - • - • - •
nxeo mast anten na -. - • - • - • - • - •
a-speaker sound

avetem --;-====-.:..::::...:-=~=--'.::~=Dual horns
Rear signallng anc
marker lamps

Exterlor Exl.rl.ur

SolHay !Inled ctaee - • - • - •
öutstne rearvlew
electrfc breakaway
painted mtrrors -- • - • - • - • - • - • - •
Body Side
Moldlngs ----. - • - • - • - • - •

• - • - • - • --- Gellnl atas
Elektrisch verstelbare en
wogklapbare bultensple-

• - • - • _. gels (carrosseriekleur)

• - • - • - • - • -- llj·stootlljsten

Wh.els & Tir •• V.lgen en Band.n

Steel styled wheels
t4 x 6
Alumlnum styled
14 x 6 wheels
wllh locks ----. - • - • - • - •

Gestileerde stalen
• - • -. - • --- velgen 14 x 6

Gestileerde aluminium
velgen t4 x 6 mei

• - • - • - • - • - • --- sterbouten
P195170R14 staalgordel

• - • - • -- radiaalbanden
P205/60Rt5 staalgD/del

radiaalbanden

PI95/70R14

P205/60R15

Exlerlor colars
& lntertnr Trims

Bull.nkle.r.n
& Blnnenbekledln

Elterlor
colors

BullenkleurenCORSICA LT SEDAN
87U (Med Gray Mei) - 27 (Med Sapphlre êtue Met) - 40 (WhIte)

41 (Black) - 98U (Brighl ërue Met) - 72 (Med aemet Red Mei) - B7 (Med Gray Met)

CORSICA LTZ SEDAN
27 (Med Sapphire ätue Met)- 40 (White)

4t (Blaek) - 44 (Med Green Me\)- 72 (Med Barnet Red Met)

Inlerlor
Trims

CORSICA LT SEDAN 81nnenbekleding
Ripple Clolh

19B IBlack) - 20B {Blue}- 788 (Garne! Red)- B2B (Med Gray)

CORSICA l Tl SEDAN
tnsbruch/8uckskin Cloth

820 (Gray)

You' 11be impressed.1I


